

Виходить у Львові
щодня (крім неділя і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ і
Адміністрація: ул.ца
Чернецкого ч. 10.

ПИСЬМА приймають
се лиш франковані.

РУКОПИСИ
звертають ся лиш на
окреме жадані і за зво-
женням оплати почт.

РЕКЛАМАЦІЇ
незапечатані вільні від
оплати почтової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі дневників па-
саж Гавсмана 9 і в ц.к.
Староствах на про-
вінції:

на цілий рік К 4.80
на пів року К 2.40
на чверть року К 1.20
місячно . . . К—40
Поодинокое число 2 с.

З почтовою пе-
ресилкою:

на цілий рік К 10.80
на пів року К 5.40
на чверть р. К 2.70
місячно . . . К —90
Поодинокое число 6 с.

Вісти політичні.

Ворохобня в Альбанії. — Справа марокканька.

В Альбанії обхопила ворохобня вже дуже широкі круги, а число ворохобників, котрі сполучили ся з найчисленнішим племенем Малісорів, виносить до 15.000 людей.

Альбанський центральний комітет оповістив прилюдно відозву до молодотурецького правительства, в котрій покликуює ся на заслуги положені Альбанцями коло османьської держави, на поміч дану молодотуркам в цілі введення конституційного ладу і осягнення народних відродін Альбанії. Зазначивши дльше, що Альбанці помігли також втихомирити військову революцію, а мимо того їх обманено і не вдоволено їх оправданним домаганням, відкликують ся ще раз до прилюдности і представляють молодотурецькому правительству свої домагання: 1) щоби в Альбанії утворено окрему провінцію; 2) щоби правительство удержувало альбанські школи; 3) щоби альбанські жовніри в часі миру оставали в краю.

Ті домагання зовсім оправдані. Молодотурецький комітет вислав до Альбанії окремого посла для переговорів, однак то не довело до

цїли, а також заповіджений приїзд султана Магомета V. на май не здержав вибуху повстання. Положене в Альбанії тепер тим грізнійше, що й Греція має тепер свої порахунки з Туреччиною.

З Парижа одержала „Polit. Korresp.“ такі вісти в справі марокканьській: До способу, в який тепер поступає супротив Марокка Франція, приневолити її відносини. Кабінет п. Мові опинив ся дійсно в примусовім положеню. Кабінет був би дуже вдоволений, коли бь освободжена Феау могло довершити ся без окремої військової виправи. Однак она стала конечною. Постанова в тій справі вийшла доперва тоді, коли стало ясною річю, що супротив нинішнього положеня не можна не побоювати ся, що французські офіцери в Феаї і осїлі там Європейці виставлені на небезпечність вирізаня.

Спершу можна ще було манити ся надїєю, що з'організоване кравової сили оружної під командою французьких офіцерів буде достаточне, аби султанови дати успішну поміч. Однак вскорі розвіяли ся надії. В марокканьській армії відбуває ся рекругованя дуже поволи, а діяльність кравих війск, не вправлених до європейського способу веденя війни, є все непевне що до вислїду. Не багато отже по ній можна надїяти ся.

Однак мимо того французьке правительство зарядило утворене відділу в 3000 людей в окрузі Шауя, яку то силу мала випередити передна сторожа, вложена рівнож з Марокканців. Здогадують ся, що тому відділові, який є вже в дорозі до Феау, буде можливо около 4 с. м. станути під мурами столиці.

Запорядженя, які французьке правительство, хоч в тяжким серцем, поробило під напором подій, силують ся толкувати в деяких місцях в такий спосіб, немов би то було нарушеня договору в Альжесірас. А однак можна би о чімсь таким говорити лише в таких случаях, колиб наміром Франції було самовільно зробити щось, що подобало би на нарушеня зверхничих прав султана Мулей Гафіда. Тимчасом фактом є, що пороблені кроки підняла Франція на бажане самого султана, котрий просив о поміч як для ратованя власної сильно захитаної поваги, так і для охорони безпечности загрожених Європейців.

Французьке правительство, аби дати доказ свої лояльности, гетове, коли тільки згадана ціль буде осягнена, безпроволочно поручити командантові згаданого відділу, полковникови Бурляр, аби повернув до Казаблянки.

Неоправданим було би також сумнівати ся в щирість тих намірів.

Так пише „Polit. Korresp.“: Натяки о хи-

3)

Славні купелеві місця в Європі.

(Після Кляра, Штайна, Вебера і др. — владив К. Вербин).

(Дальше).

Коли лічене карльсбадскою водою в якого небудь жерела — а єсть їх там значне число — має помочи, то треба воду пити з жерела і за кождою випитою склянкою ходити та й осїєла не сидіти цілий день дома. Для того найважніші жерела вкривають прекрасні кольонади, в котрих щодня від 5 до 9 год. рано проходжають ся сотки курацайних гостей. Від пів до 7 до 8 год. рано грає міська музика в двох відділах коло Шпрудля і коло Мільбрунен. Жерело Шпрудель знаходить ся на правім березі ріки Тепль в середині міста у великій подовгастій кольонаді, збудованій зі скла і зеліва віденьським будівничим Фельнером і Гельмером в роках 1878 і 1879. Вода з того жерела єсть найгорячіша зі всіх в Карльсбаді і має 72 і пів степеня Цельсія теплоти, отже мало що вже не кипіє. Она бухає з великого басена струєю грубою як рамя сильного мужчини а високою на два яноді й на більше метрів. Коло сего первісного найстаршого жерела вибухло в 1819 р. друге нове, зване Гігієя, і зменшило трохи первістну струю. Се жерело має таку саму теплоту і знаходить ся

в тій самій кольонаді, а для окраси піднімає ся над нїю статуя богині здоровля Гігієї.

Але 14 марта 1901 р. стало ся в тій самій кольонаді нове чудо: почало вибухати нове жерело ще з більшою силою і ще висше як давний Шпрудель. Підчас коли первістний Шпрудель проверчений ще в 1830 р. давав на мінуто до 75 або на годину 4.500 літрів і бухав в гору не висше як на метер або на два, то нова струя грубости 14 сантиметрів бухала на 5 метрів високо і давала на мінуто 400 до до 800 літрів або що найменше десять разів тільки, кілько давна струя. Тисячі людей стояли тут годянами і дивили ся, що стало ся мимо того, що вода залила була цілу кольонаду. Робітники працювали через цілу ніч над тим, щоби розлиту, мало що не кипієчу воду спустити до ріки Тепль, а добуте жерело якось опанувати, аби вода єго не позаливала улиці в місті. Міський геолог Гінц так поясняє се з'явище:

Ми щод року в зимі вертимо в тій місци, де вода з під землі добуває ся, щоби она могла добре впливати, бо з часом осїдає на отворі тільки розпушеного у воді каміня, що цілий отвір затикає ся і тоді готова би вода видобути ся сама десь в такім місци, котре було би дуже недогідне. (Требаж знати, що стара струя або т. зв. Шпрудель дістає свою воду з головного жерела, з т. зв. „горішнього чопа“, котре починає ся в руслі ріки Тепль і складає ся з шість сусїдних жерел сполучених рурами в одно. Отже коли в головнім отворі насяде тільки т. зв. жерелиця, що він готов жерело

заткати, то треба сусїдне жерело проверчувати, щоби з него видобути більше води. Від якогось часу став Шпрудель давати менше води і тому управа міста казала вертїти в иншім місци). Як звістно — розповідає Гінц дальше — має Шпрудель шість дір, з котрих діра ч. 2 має єму воду горячу до 58 і пів степенів Реоміра або около 73 степ. Цельсія і творить ту струю, котра щод року притягає до Карльсбаду десятки тисячів гостей.

Рада міста старає ся для того очевидно о то, щоби тоту діру або то жерело ч. 2 удержати в повній силі, так, щоби на прочі жерела не кінче треба спускати ся. Та й сеї вини як з давен давна щод року роблено проби, щоби розслїдити загадочні свойства жерел. Головно же поручено інжинерови Кнеттові, щоби він розслїдив, чи не можна би діри ч. 2 глубше повертїти. Він зачав робити проби і показало ся небаком, що в тій місци знаходить ся так твердий камінь, гранїт, що не можна дальше вертїти. Кнетт застановив для того роботу а тоді рада міста поручила єму повертїти діру або жерело ч. 3, котре вже від 1789 р. було зовсім заткало ся і вода крізь него не впливала.

Кнетт признавав ся, що зі страхом забрав ся до тої роботи, але коли казали, то треба було виконати роботу. Отже він казав ту діру на 6 метрів глубоко проверчувати дальше, але все-таки побоював ся, що коли звідтам добуде ся вода, то струя з ч. 2 або вода в дотеперішнім Шпрудлю готова зменшити ся а може ще й инші жерела перестануть давати воду. Наряд около 2 год. по полудни роздає ся гу к

бнім толкованню намірів Франції відносять ся очевидно до Німеччини. Она бо головню чує ся діткненою самоодільністю, з якою французьке правительство поробило свої зарядження що до Марокка, помимо що договори в Альжесірас вимагає для таких кроків згоди держав.

Отже на становище Німеччини кидають багато світла замітки бувшого німецького посла Рашдава в „Neue fr. Presse“. Німецька управа заграничних справ — пише він — має тепер твердий оріх до згривення. Німеччина поробила в послідних літах Франції значні уступки що до Марокка, з котрими публична опінія в значній мірі вже освоїла ся. Але тепер німецький нарід жадає рішучо і з притиском, аби від его прав — навіть в заміну за які небудь концесії — не відступити вже ні на крок. Нічого же не вказує доси, немов би керівничі німецької політики стояли під тим взглядом на відміннім становищі, але нарід повинен мати до них тільки довіря, щоби могли після власного осуду вибрати хвилю, в котрій для охорони загрозованих прав Німеччини буде треба виступити. Коли ині повволяє ся Франції на войскову експедицію в глибину Марокка, то дїє ся то лише під услівем, що у відповідній хвилі буде можна жадати від Франції зложення тих доказів лояльності, о яких тільки чує ся від французьких політиків.

Н О В И Н К И.

Львів, 3 мая 1911.

— **іменованя і перенесеня.** Пан Намістник іменував канцелістів Намістництва: П. Варжевского, Прок. Дрендзля і Кар. Кульмана секретарями повітовими; — іменував підофіцерів: Николая Коломийця, Едв. Ваневича, Йос. Байгеровича, П. Мушинського і Стан. Новака канцелістами Намістництва; — переніс секретарів повітових Ром. Сорочинського з Череминя до Заліщик і Едв. Шамшулю з Яворова до Бокні.

— **Автоматичний аванс урядників залізничних.** Після оголошеня Міністерства залізниць вхо-

дить в жите для державних урядників залізничних автоматичний аванс від 1 січня с. р. Відповідає він постановам автоматики, котру управа залізниць державних заповнила урядникам тих залізниць, о скільки вступили до служби перед 1 жовтня 1907 р. Після нових постанов кожний урядник набуває на основі відповідної кваліфікації по упливі означеного в статуті часу, право посувати ся до висших службових клас, а в їх обсягу на висші степені платні, аж до одержаня остаточної платні. Урядникам з університетским образованием заповнено в протягу 20 літ служби аванс до службової класи інспекторів (платня 4.800—6.000 К); уніченим ученикам середних шкіл по 19 літах служби аванс до службової класи старшого ревідента (платня 3.600—4.400 К); всім иншим урядникам по 15 літах служби аванс до служб. класи офіціалів (платня 2.800—3.200). Сі реченці авансів є о много корисніші від дотеперішних; при тім для урядників, котрих знаменита кваліфікація управнює до авансів поза звичайну чергу, час служби може бути ще скорочений. За вірцеву службу на важних станциях застерегло собі Міністерство винагороду передчасним авансом. Так отже сей автоматичний аванс, що значно обтяжує державний бюджет, вдовольить вже урядників держ. залізниць

— **Загальні збори членів Товариства „Руска Бурса ремісничя і промислова“ у Львові** відбуде ся дня 16 мая 1911 р. о год. 8 вечером в домі Товариства руских ремісників і промисловців „Зоря“ у Львові при ул. Личаківській ч. 20 в офіціні І пов. о чім отсим Ви. членів сего Товариства повідомляє ся. — За виділ: Василь Нагірний голова, Мих. Стефанівський секретар.

— **Величезний огонь в Америці.** В Америці все, що стане ся, то зараз по американськи, на такі величезні розміри які хіба лиш в Америці можливі. В удільній державі Мен (Maine) погоріло місто Бенгер (Bangor). Єсть то велике і дуже промислове місто, котре має кільканайцять церков і багато всіляких фабрик та складів дерева. В неділю вечером в якійсь шопі на поді, де був склад сіна займало ся в незвідній доси причини, а що на дворі був сильний вітер, то огонь перекидав ся борзо з одного будинку на другий і так знищив неважком що найменше чверть міста. Шкоду обчисляють на 28 мільонів корон. Огонь знищив насамперед цілу промислову і торговельну часть міста, а відтак перекинув ся на ту часть де стояли віллі. Вся міська сторожа огнева і пожарники із сусідних місцевостей, кинулись гасити огонь але не могли дати ради, мимо того, що розсаджували динамітом цілі бляки домів, щоби прірвати огонь.

Так згоріла часть міста на три кілометри довга а на кілометр широка. Згорів театр, багато церков, шкіл, банків і всіляких магазинів та фабрик.

— **Дрібні вісти.** В львівськім повіті в Пустомитах стверджено урядово один случай занедужаня на тиф черевний. Фізикат міський звертає для того увагу, щоби від людей в Пустомит не набувати споживчих артикулів ані з ними не стикати ся. — В лісі коло Винник знайдено оногди ціле жовнірське одіне разом з багнетом. Хто его там підкинув не звісно; можна здогадувати, що якийсь дезертир, котрий в лісі перебрав ся на цивіля. — Розирала против убийника Казимира Левидкого відбуде ся дня 22 с. м. Предсідателем трибуналу буде радн. Левидкий а обжаловувати буде прокуратор Франк. Розирала буде відбувати ся при замкнених дверех а потягне ся два або три дні.

— **Загадочна справа.** Дня 24 півтіня внайшли селяни в селі Мартинові тіло б. учителя Манастирського на его власнім подвірю. Завізнана жандармерія розпочала енергічні дохожденя і показало ся що погибший мав рану від кулі в лівій пахвині. Єсть отже підозріє, що бл. п. Манастирський став ся жертвою убийства в дорозі до Мартинова, а там покинено трупа на его власнім подвірю.

— **Справа Шевченкового памятника в Київі** — як пише „Рада“ — зайшла, так сказати би, в якийсь мертвий кут, з якого нема нишого виходу, як вернути ся назад і брати ся за діло наново з початку. Ціла справа представляє ся нині ось як: Два конкурси на памятник не принесли нічого доброго. Проект Балавєньского, який ухвалив був комітет прийняти лише з деякими поправками, показав ся по думці загалу зовсім невідповідним. Поставити Шевченкови памятник з проекту Балавєньского — значило би покрити себе на довгі віки соромом, бо ані з артистичного, ані з ідейного погляду де відповідає він великим вимогам памятника народного Гейія, а тим самим соотворило би ся тривалий памятник нашій невиясненій байдужности. Нема отже иншої ради, як оголосити ще третій конкурс, котрий — можна сподівати ся — дасть ліпші успіхи, так як другий випав вже ліпше від першого. Наколиб і третій конкурс не пощастив ся, тоді мусіло би ся по просту замовити проект у одного з відомих художників.

Подібно має ся також справа з місцем під сей памятник. Як звісно, київська дума відібрала давнійше призначену на сю ціль площу

і із згаданого жерела бухнула струя кипячої води яких вісім метрів високо. До кількох минут вода залила цілу шпруделу кольонаду а люди з цілого міста збігали ся дивити ся на се непонятне чудо. Зі свистом і шумом бухала вода з проверченої діри з такою силою, що перепуджені робітники мусіли чим скорше втікати. Інжинієр Кнегт старав ся передовсім розслідити, як має ся річ з иншими жерелами і пороблені зараз поміри показали, що старий Шпрудель бухав тепер ще висше як перед тим а у всіх инших жерелах в Карльсбаді не настала ніяка зміна.

Остаточню удало ся вибух нового жерела о стілько спинити, що вода вже не розливалась по цілій кольонаді і коли перед тим нова струя давала 700 до 1000 літрів води на мінуту, то тепер випливало на мінуту 290 літрів а струя пушена прамісенько в гору досягала аж до кольонади. По правді сказавши не було в сїм вибуху нічого нового. Карльсбадські жерела мають то до себе, що одно або друге перестав випливати а по літах показує ся знову ще з більшою силою. Одно ніби висхне а друге покаже ся на иншій місци навіть зі зміненою теплою. Так н. пр. шеало було т. зв. замкове жерело два рази на довгі літа а так само перестав на якийсь час випливати вода із жерела Терезії. Що до сего нового жерела то треба тут зазначити, що оно ще ніколи перед тим, хоч ще й випливало, не творило водограю, а сям разом, як вже сказано, бухало на кілька метрів в гору.

Але найкрасше, найвеличавіше представляє ся в Карльсбаді кольонада жерела Мільбрунен викінчена в 1880 р. Єсть то прекрасна будівля виглядаюча з далека мов би грецька

святиня, велика галля на стовпах з граніту і пісківця в коринтійськім стилі, збудована професором Цітеком з Праги. Ся будівля обнімає крім жерела Мільбрунен ще й т. зв. нове жерело та жерела Терезії, Бернгарда і Єлисавети. Межи сею кольонадою а т. зв. кургавзом при споді скали Бернгарда випливають скалисте жерело, понизше давнійшого пристановища для чужинців єсть жерело Франц-Йосифа, на подвірю того пристановища шпитальне жерело, у войскової купальни цісарське жерело і жерело Гохбергер, на торговици торговичне жерело і жерело цісаря Кароля, під замковою горою замкове жерело а наконєць жерело Доротеї з квасною водою.

Всіх мінеральних жерел в Карльсбаді єсть загалом 16 і всі они суть одного і того самого походження а відрізняють ся від себе головню лиш більшою або меншою теплою і скількостію вуглевого квасу в них. Так н. пр. вода старого Шпрудля має до 73 степенів теплоти, жерело Бернгарда 68, Мільбрунен 51, жерело Терезії 59 степенів і т. д. Жерело Доротеї має лиш 12 степ. і дуже багато квасу вуглевого. Сю воду пють лиш для осьвіженя або уживають до купелів. Найважнішою складовою частию карльсбадських мінеральних вод єсть гліябереза сіль, котра ділає прочищаючу, двовуглекисла сода і звичайна сіль уживана до вареня. О ліченю карльсбадскою водою поговоримо ще піанійше а тут скажемо лиш тільки, що курація вимагає строгої дієти і що води тої уживають на лік в горобах жолудка, кишок, печінок, селезінки і нирок, від гіхту і ревматизму і т. д. З карльсбадської води по випарованю єї роблять т. зв. карльсбадську сіль, котрої уживають до наданя більшої сили самій воді,

при питю отже домішують єї або уживають на прочищене, даючи єї до склянки теплої води. В місцях, звідки карльсбадська вода випливає, робить ся осад, котрий з часом твердне і дає камінь т. зв. жерелинець в різнобарвними, звичайно білими, брунатиними, жовтавими і сірими верствами, з котрого вирабляють на місци дуже красні предмети всілякого рода і продають їх „на памятку“ з Карльсбаду.

Для того, що коло жерела в часі, коли пють воду, єсть величезна глота, виробив ся такий звичай, що всі, які прийшли до жерела без згляду на то, хто они, якого аваня, публичного становища в сусільности або якої народности, держать ся строго того порядку, в яким приходять. Хто борше приходить, дістає борше води. Коло басена, з котрого бе в гору Шпрудель, стоять дівчата і на довгих держакках підставляють горнятка на воду та подають їх гостям одному за другим. Звичайно випивають дві до шість чарок, рідко коли більше. Одержавши від жерельної русалочки чарку води, машерують відтак гості гусаком один за другим з чарками в руці перед собою, попивають воду і за якої чверть години або й ще пізнійше вертають назад до жерела. До води додають ще й кому потреба карльсбадської соли, молока або жентиці.

Коли так станути собі прана тут в одній або другій кольонаді і придивити ся, що тут дїє ся, то аж не хоче ся вірити. Справдешна вандрівка народів! Тут вступлені всі народи сьвіта, всі стани, всілякі степені образованя і культури а коли би хтось прислухав ся, якими мовами ті люди говорять! Справдешна вежа вавилонська і помішане язиків!

(Дальше буде).

коло Михайлівського монастиря, а назначила площу на розі Караваєвської і Васильківської улиці, т. е. в брудній частині і на передмістю Києва. На таку заміну не можна рішучо згодити ся. Поставити там пам'ятник Шевченкови значило би сховати его перед очима тих, кому найбільше треба его бачити, має ся на думці народ, за якого віддав поет своє страждуче життя, бо в ту сторону селянин хіба випадково часом заблукає ся. Під пам'ятник Шевченкови — пише „Рада“ — мусимо домагати ся місця рівноцінного з відобраним, а таким може бути поки що площа коло Золотих Воріт, або друга на Бібіківському бульварі, на перехресті з Володимирською улицею.

Так стоїть справа з проєктами пам'ятника Шевченка і его місцем. Дня 1. мая має зібратися комітет будови пам'ятника і він повинен як слід вивести цілу справу з того мертвого кута. По перше повинен назначити третій конкурс на пам'ятник, а по друге повинен твердо обстоювати достойне пам'ятника місце, бо як чи так Шевченкова слава не збільшиться, ані не зменшиться, але в противнім випадку, значить, если би комітет не допильнував сих двох найповажніших задач, то збудував би комітет собі і цілому народови безсмертний пам'ятник сорому і догани у наших поколіннях. На се отже — кінчить стаття в „Раді“ — повинен комітет уважати, боже се в першій мірі до него належить.

Господарство, промисля і торговля

— Ц. к. Дирекция залізниць державних у Львові розписала оферту на обняте ровозу дерева опалового і вугля камінного, закуплюваних через функціонерів залізничних замешкальних стало у Львові, а також через органи поштові і поліційні, повнячі службу на станціях Львів і Львів-Підзамче. Близші услівя подані в у відділі інсератів „Газети Львівської“ з дня 1 мая 1911.

В „Gazet-i Lwowsk-ij i „Czasopis-mi techniczn-ij“ оголошує ц. к. Дирекция залізниць держ. у Львові ліцитацію на роздане робіт лякерничих при залізних мостах і конструкціях дахових. Оферти належить вносити найдалше до 20-го мая о 12-ій годині в полудне. Дотичні формулярі обнимаючи поодинокі услівя можна одержати в відділі III-ім тойж дирекції.

— На ціли Руск. Тов. Педагогічного зложили в коронах слідує доброді: Н. Колинч, Камінка лісна 1, Читальня „Просьвіти“, Підарків 2, А. Гошеватюк, Вадовиця 2, Філія Р. Т. П. Тернопіль 4, о. Іл. Сіменович, Білобожниця 20 (з конц.), М. Дідуник, Котузів 1, Укр. молодіж Броди 20-10, Вол. Хома, Львів 1, С. Гавський, (збірка) Ліспевичі 1-38, Телішевський, Бібрка 2, В. Менцінський, Відень 1, Н. Малуцкий, Львів 1, Н. Гумнілович, Калущ 1, Філія Р. Т. П. Бібрка 1, Пав. Медвідь, Радомишль 2, Т. Ляцинський, Рава руска 0-50, о. Ів. Пачовський, Струтин 1, о. В. Яремак, Настасів (з акаф.) 3-36, М. Заборський, Бобів 2, Ф. Рошановський, Відень 2, Ст. Литвин Радехів 2, Р. Яюс, ур. „Дністра“ 50, о. Кипр. Ясеницкий, Балгород 4, Ів. Скасків, Литвівів 0-40, Тов. „Соціал“ Мшана 11-68, С. Хандога, Острава 1, Ів. Колумбала, Бабичі 0-50, Т. Зубрицкий, Львів 10, П. Монич, Печарна 2-20, Йос. Мельник, Тартаків 1, Он. Ілюк, Дубівці 1, Ів. Жупник, Ст. Санч 1, Ів. Якубовський, Пеняки 1, Ед. Петровський, Ярослав 0-30, Вас. Ковальський, Вільшаниця 2, В. Боднарук, Закопане 1, Мик. Блажків, Хмельска 1, др. П. Войтович, Перемишль 2, Тов. „Ошадність“, Борщів 5, Вас. Козаченко, Кравці 2, Пав. Цимбалістий, Львів 0-30, Спілкова Торговля, Плауча вел. 2, Союз Ревізіоний, Львів 7-70, Мик. Буфан, Львів 10, Читальня „Просьвіти“, Живномір 1, Евг. Дзельска, Львів 1, Ів. Матіів, Львів 1, др. Копач, Львів 2, Юл. Сельський, Львів 1, Ст. Гриців, Львів 1, Л. Максимяк, Львів 0-50, Р. Заячківський, Львів 1, М. Заячківський, Львів 1, П. Рожанковський, Львів 1, М. Перфецкий, Львів 1, др. Яр. Терлецкий, Львів 1, К. Ти-

хович, Львів 1 кор., Литвипович, Львів 1 кор., Ст. Сатурский, Тернопіль 1 кор. Н. Сенета Ст. Самбір 1-30, Ів. Бачинський Львів 1, о. Ів. Рудницький Торске 2, А. Кувлік Фриштак 1, Ів. Курієц Петрів 1, А. Серафим Калущ 30 К, Чит. Просьвіти Обертин 0-32, Радикальна Читальня Н. Ст. Денисів 1, Н. Рурак Балинці 1, Юра Снерид Вербовець 0-80, о. Юл. Кисілевський Олеша 1 К, Ст. Осадчук Староміщина 1, о. Мих. Гвоздецкий Гнідова 3, Зігфрід Туряньський Львів 1, Пел. Сушкова Добрусин 1, Лемківський Банк Н. Санч 1, Чит. Просьвіти Цапівці 1, о. Ів. Чичула Себечів 2, 3 пущки на Заг. Зборах 0-32, Ю. і Я. М. і З. Л. Капустинці 1-46, Ів. Ріпецкий Розтоки 2, Оксання Цімецька Верхобуж 2, Дм. Пеленьський Комарно 0-50, П. Зобив Якубів 2, о. А. Лотоцкий Тростянець 2, Ф. Боднарчук Бурдяківці 1.

Ціна збіжа у Львові.

дня 2-го мая:

Ціна в коронах за 50 кіло у Львові.	
Пшениця	12— до 12-20
Жито	7-40 „ 7-60
Овес	8-50 „ 8-70
Ячмінь пашний	8-20 „ 8-50
Ячмінь browарний	8-50 „ 9-50
Ріпак	— „ —
Льнянка	— „ —
Горох до вареня	9— „ 13—
Вика	10— „ 10-50
Бобик	8-20 „ 8-50
Гречка	— „ —
Кукурудза нова	— „ —
Хміль за 50 кіло	— „ —
Конюшина червона	70— „ 85—
Конюшина біла	80— „ 95—
Конюшина шведска	65— „ 75—
Тимотка	50— „ 65—

Телеграми.

Відень 3 мая. Часописи доносять, що бувший інспектор артилерії Альфред Кропачек помер вчера в Льоврані.

Вашінгтон 3 мая. Звіти, які президент Тафт одержав з Мехіка, не суть вдоволяючі. Кабінет нараджував ся вчера в справі тамошньої ситуації.

Харбін 3 мая. Новий ген.-губернатор Манджури виготовив програму своєї діяльності. Она містить в собі плянове винищення ватаг Хунхувів, так, щоби Росія не мала причини висилати більше войска до Манджури. Дальше обнимає програма охоронне право Хіни супротив Росії і Японії та сколонізованя північної Манджури. Князь Ченлеїці, котрий виїжджав до Англії, одержав поручене розслідити настрої в Петербурзі і увірити Росію о прихильних для неї чувствах Хіни.

Константинополь 3 мая. Сесию парламенту, котра мала тревати до 13 с. м. продовжено до 28 с. м. Вчера рада міністрів установила програму подорожній султана до Солуня і до Альбанії. Він виїде 28 с. м. а подорож потребує 20 днів.

Тегеран 3 мая. Палата послів по довшій дискусії прийняла закоп о англійській позичці банковій. Опозиція критикувала в острый спосіб предложене. — Зачувати, що тепер ведуть ся переговори межі Росією а Персією в справі будови залізницї в Джульфи до Тебриса.

Надіслане.

Colosseum Германів

Від 1 до 15 мая 1911.

Надзвичайна сензаційна програма!

Great Roland, найбільший ілювіоніст світа. — Nathal Trio, чоловік чи малпа? — Баронесса Ada v. Kassa, угорска співачка оперова на сцені: „Любов в пушта“. — The Howyns, веселі пекарі. — The Barrows, надзвичайні еквибристи. — Elsa Török, знаменита ексцентрична. — Неспокійна ніч, фарса. — Tedy Woodson з своїми псами. — Kelly Berta, субретка. — ВИТОГРАФ 10 величавих новостей і т. д. В неділі і свята 2 представлення о годині 4 і 8 вечер.

Візити можна вчаснійше набути в Бюрі дневників ПЛЬОНА, ул. Кароля Людвика 5.

Церковні річи

— Найкрасші і найдешевші продає — „Достава“

основама руским Духовенством у Львові при ул. Рускій ч. 20 (в камениці „Дністра“), а в Станиславові при ул. Смольки число 1.

Там дістає ся різні фелони, чаші, хрести, ліхтарі, свічники, таці, патерниці, кивоти, плащениці, образи (церковні і до хат), цвіги, всякі другі прибори. Також приймають ся чаші до поволоченя і ризи до направл.

Уділ виносить 10 К (1 К вписове), за гроші вложени на щадничу книжку дають 6 при.

— Домашна кухня. (Як варити і печи?) Зладила Леонтиня Лучаєвська. Львів 1910. Накладом Миколи Заячківського. З друкарні Івана Айхельбергера, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

— Рускі диктати до шкільної і приватної науки. На підставі правописних правил зладив і методичними вказівками доповнив Йосиф Танчаковський, учитель школи ім. Шамкевича. Друге поправлене і розширене видане. — Ціна 80 сот. і 5 сот. на опаску поштову.

— Подорож довкола землі, весела товариська гра для науки і забави. Видане Руского Тов. педагогічного у Львові. Ціна 1 К 50 с.

„Закон ловецький“

брошуру на часі і для всіх потрібну, замовляйте по ціні 80 с. враз з пересилкою у накладці І. Мойсейовича, ул. Осолінських ч. 11.

Оповіщене.

Подаю сим до відомости всім інтересованим, що від п'ять (5) літ займаюсь копанєм керниць (студень) з бетоновими рурами. Роботу мою виконую скоро в кожній порі року і для цілковитого вдоволення властителя керниць.

Піднимаюсь виконати і вставити рури до керниць до 50 метрової глибини. Рівнож обов'язуюсь ся направити і викінчити розпочаті а недокінчені і вписовані керниць іншими а не фаховими майстрами. Близших пояснень і інформацій на жадане подаю устно і письменно.

Іван Лесюк

господар в Ковалівці, п. п. Яблонів коло Коломиї.

За редакцію відповідає: Адам Креховецкий.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро

Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.

у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стаций в краю і за границею.

Аонігнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж воєнних розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стациї.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.